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Zdůvodnění návrhu změny systemizace k 1. 6. 2018, 

(proces S2) 

Změny v Úřadu vlády ČR 
Změna systemizovaných míst 

Systemizované služební místo č. 2607 v 15. platové třídě s označením „vrchní vládní rada“ 
(zástupce náměstkyně pro řízení Sekce pro lidská práva) v přímé podřízenosti náměstkyně 
pro řízení Sekce pro lidská práva se přesouvá do Odboru pro sociální začleňování, s novým 
označením „vrchní vládní rada“ (zástupce ředitele Odboru pro sociální začleňování) 
ve 14. platové třídě. Zároveň se odstraňují obory služby č. 9 a 29 a ukončuje zastupování 
náměstkyně pro řízení Sekce pro lidská práva (odstraněn kód 635 – Typ permanentního 
zástupce), ostatní atributy systemizovaného místa zůstávají zachovány. 

U systemizovaného služebního místo představeného č. 2474 ve 14. platové třídě 
s označením „ředitel Odboru pro sociální začleňování / VVRa“ se zvyšuje platová třída 
na 15. platovou třídu a ke stávajícím oborům služby č. 1, 20, 30 se přidávají obory služby 
č. 9 a 29. Současně se doplňuje zastupování náměstkyně pro řízení Sekce pro lidská práva 
(635 – Typ permanentního zástupce)., ostatní atributy systemizovaného místa zůstávají 
zachovány. 

Důvodem pro zvýšení platové třídy ředitele Odboru pro sociální začleňování (Agentura) se 
odráží v řadě úkolů, které jsou Agenturou plněny. Agentura plní úkoly s celostátní působností 
a dopadem, kdy na základě informací a zkušeností z regionů navrhuje systémové řešení 
problémů s celostátním dopadem, což Agentura činí v souladu usnesením vlády č. 85 ze dne 
23. ledna 2008. Agentura zodpovídá za tvorbu celostátní politiky sociálního začleňování, 
zejména za naplňování Strategie boje proti sociálnímu vyloučení. Tato Strategie má 
multioborový dosah a role Agentury spočívá v systémové koordinaci plnění úkolů uložených 
Strategií. Agentura aktuálně plní koordinační roli v oblasti přípravy legislativy, např. aktuálně 
zákona o sociálním bydlení, nebo také tvoří legislativní návrhy zákonů, např. aktuálně zákon 
o sociálním podniku. Agentura vytváří také stanoviska pro člena vlády, k návrhům 
legislativních i nelegislativních materiálů. 

Ukončení zastupování 

Zároveň sdělujeme, že u systemizovaného služebního místa představeného č. 2078 
ve 14. platové třídě s označením „ředitel Odboru technicko-hospodářského / VVRa“ bylo 
k 8. 4. 2018 ukončeno zastupování náměstkyně pro řízení Sekce ekonomické a správní 
(odstraněn kód 635 – Typ permanentního zástupce). Ostatní atributy systemizovaného místa 
zůstávají zachovány. 

 

Tyto požadované změny nebudou mít dopad do státního rozpočtu, ovlivní pouze počet 
platových tříd u představených a řadových státních zaměstnanců ve 14. a 15. platové třídě. 


